



BZP.271.42.2017

Gdańsk, dnia 21.09.2017 r.

Do Wykonawców

WYJAŚNIENIA NR 5 treści SIWZ

Dotyczy – postępowania na Ubezpieczenie Gminy Miasta Gdańska wraz z podległymi jednostkami organizacyjnymi w zakresie ryzyk majątkowych i osobowych oraz mienia stanowiącego własność Skarbu Państwa, będącego w administrowaniu Gdańskiego Zarządu Nieruchomości Komunalnych Samorządowego Zakładu Budżetowego

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców, które należy uwzględnić przygotowując ofertę.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytania.

W zakresie ubezpieczenia nnw- wymienione kategorie ubezpieczonych dają przypuszczenie większej liczby osób podlegających ubezpieczeniu w zakresie nnw zwracamy się więc z prośbą o precyzyjne określenie kto ma być ubezpieczony j.n.

1.Pytanie Wykonawcy

1.1 Następstwa nieszczęśliwych wypadków użytkowników jednostek pływających-proszę o dokładne określenie jednostek pływających ze wskazaniem atestów, oraz dokładne określenie ich użytkowników.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że jednostki pływający są użytkowane zgodnie z kartą bezpieczeństwa jednostki. Użytkownicy mogą się zmieniać w ciągu okresu ubezpieczenia stąd Zamawiający nie przedstawi stałej listy użytkowników.

2.Pytanie Wykonawcy

1.2 Kasjerki- gdzie są zatrudnione, ile kasjerek, kto jest ich pracodawcą.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oczekiwana forma ubezpieczenia ma charakter bezimienny. Ze względu na szerokie zróżnicowanie osób ubezpieczonych i ich rotację oraz ilość jednostek objętych ochroną ubezpieczeniową Zamawiający nie prowadzi list osobowych osób ubezpieczonych.

3.Pytanie Wykonawcy

1.3 wolontariuszy, dłużników odpracowujących zaległości czynszowe, więźniów i aresztantów-proszę o dokładne określenie terytorium ich działania i zakresu wykonywanych prac.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oczekiwana forma ubezpieczenia ma charakter bezimienny. Ze względu na szerokie zróżnicowanie osób ubezpieczonych i ich rotację oraz ilość jednostek objętych ochroną ubezpieczeniową Zamawiający nie prowadzi list osobowych osób ubezpieczonych

4.Pytanie Wykonawcy

1.4 osób likwidujących nielegalny handel na terenie Gminy Miasta Gdańska- proszę o określenie kto zajmuje się tymi czynnościami, strażę, pracownicy Urzędu?



Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że osoby likwidujący nielegalny handel na terenie Gminy Miasta Gdańska to służby porządkowe i wynajęte firmy ochroniarskie.

5.Pytanie Wykonawcy

1.5 osób skierowanych do wykonywania prac społecznie użytecznych tj. osób bezrobotnych bez prawa do zasiłku i korzystających ze świadczeń z pomocy społecznej oraz osób uczestniczących w kontrakcie socjalnym, indywidualnym programie usamodzielniania, lokalnym programie pomocy społecznej lub indywidualnym programie zatrudnienia socjalnego, jeżeli podjęły uczestnictwo w tych formach w wyniku skierowania Powiatowego Urzędu Pracy na podstawie art. 50 ust. 2, ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy. Prace społecznie użyteczne organizowane są na podstawie Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 22 lipca 2011 r. w sprawie trybu organizowania prac społecznie użytecznych (dotyczy jednostek, do których kierowane są te osoby przez Powiatowy Urząd Pracy na podstawie rocznego harmonogramu potrzeb zatwierdzonego przez Prezydenta Miasta Gdańska) - proszę o okazanie harmonogramu prac i dokładne określenie ilości ubezpieczonych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oczekiwana forma ubezpieczenia ma charakter bezimienny. Ze względu na szerokie zróżnicowanie osób ubezpieczonych i ich rotację oraz ilość jednostek objętych ochroną ubezpieczeniową Zamawiający nie prowadzi list osobowych osób ubezpieczonych. Harmonogram prac dostosowywany jest do aktualnych potrzeb jednostek.

6.Pytanie Wykonawcy

1.6 egzekutorów, osób wykonujących kontrole podatkowe, kontrolerzy strefy płatnego parkowania, osób upoważnionych do usuwania obiektów umieszczanych bezprawnie na nieruchomościach znajdujących się w granicach administracyjnych Miasta Gdańska- proszę o określenie kto zajmuje się tymi czynnościami oraz dokładne określenie ilości ubezpieczonych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oczekiwana forma ubezpieczenia ma charakter bezimienny. Ze względu na szerokie zróżnicowanie osób ubezpieczonych i ich rotację oraz ilość jednostek objętych ochroną ubezpieczeniową Zamawiający nie prowadzi list osobowych osób ubezpieczonych.

Powyższymi czynnościami zajmują się pracownicy ubezpieczonych jednostek lub firmy zewnętrzne.

7.Pytanie Wykonawcy

1.7 pracowników grupy remontowej GZNK SZB i pracowników utrzymania porządku i czystości zatrudnionych w GZNK SZB- ilu pracowników jest zatrudnionych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oczekiwana forma ubezpieczenia ma charakter bezimienny. Ze względu na szerokie zróżnicowanie osób ubezpieczonych i ich rotację oraz ilość jednostek objętych ochroną ubezpieczeniową Zamawiający nie prowadzi list osobowych osób ubezpieczonych.

8.Pytanie Wykonawcy

1.8 Następstwa nieszczęśliwych wypadków pozostałych osób nie kwalifikujących się do ww. grup jak: uczniów lub studentów odbywających praktyki i staże (szkoła i poza terenem szkoły),-ilu uczniów, jakich szkół, gdzie odbywających staże, proszę o doprecyzowanie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oczekiwana forma ubezpieczenia ma charakter bezimienny. Ze względu na szerokie zróżnicowanie osób ubezpieczonych i ich rotację oraz ilość jednostek objętych ochroną ubezpieczeniową Zamawiający nie prowadzi list osobowych osób ubezpieczonych. Jednocześnie



Zamawiający informuje, że uczniowie i studenci odbywają praktyki zarówno w szkole jak i poza terenem szkoły (warsztaty, sklepy, firmy handlowe).

9. Pytanie Wykonawcy

1.9 strażników ruchu drogowego, przewodników, osób do pomocy przy organizacji wszelkiego rodzaju imprez, osób zatrudnionych do prac porządkowych i remontowych, stażystów, artystów, studentów biorących udział w projektach kulturalnych (w tym również osób z zagranicy), proszę o określenie ile osób ma być ubezpieczonych w każdej z kategorii ubezpieczonych.

Wymienione kategorie ubezpieczonych każą przypuszczać liczbę osób podlegających wielokrotnie większą zwracamy się więc z prośbą o precyzyjne określenie kto ma być ubezpieczony.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oczekiwana forma ubezpieczenia ma charakter bezimienny. Ze względu na szerokie zróżnicowanie osób ubezpieczonych i ich rotację oraz ilość jednostek objętych ochroną ubezpieczeniową Zamawiający nie prowadzi list osobowych osób ubezpieczonych. Zamawiający informuje, że kategorie osób zgłoszonych do ubezpieczenia ustalone są zgodnie z zapotrzebowaniem jednostek ubezpieczanych zgodnie z zakresem wskazanym w OPZ.

10. Pytanie Wykonawcy

1.10 wnioskujemy o zmniejszenie SU Naprawy lub nabycie protez i środków pomocniczych do 30%.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany.

11. Pytanie Wykonawcy

1.1 Wnioskujemy o wykreślenie punktu 6.3 .

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany.

Z poważaniem

2 w. Dyrektor Biu
GŁÓWNY SPECJALISTA
Iwona Białyska